



培僑中學學生向着同一方向注目禮。

譚鐵牛、楊潤雄等受邀主禮黃楚標中學升旗禮，現場有逾200人觀禮。

學校辦升旗禮 識國情促守法

創知學生校友 分享愛國情懷

昨日升旗儀式後，創知中學三名校友及應屆中六生與記者分享他們對國旗國歌的感受，及到北大清華等內地最高學府升學的經歷和期許。她們表示，升國旗、奏國歌不只是形式，更重要的是可藉此表達愛國情懷。

在母校創知中學觀看升旗儀式後，校友朱雅菁難掩心中的感動，正在北京大學就讀一年級的她表示，曾在天安門前觀看升旗禮，現場擠滿了人，國旗升起來那刻，愛國之情油然而生。她認為，只有熟讀中國歷史，才能了解內地與香港的關係。她提到，國情教育必須滲入每一個學科培養學生對祖國的歸屬感。創知中學應屆中六生林曉棋表示，已收到清華大學錄取通知，未來希望入讀該校的國際關係專業，盼將來能成為外交官，登上國際舞台，為中國爭一口氣。

昨日是香港回歸23周年的大日子，亦是《國歌條例》及香港國安法實施後的首個回歸紀念日，別具歷史意義。為慶祝此歷史時刻，全港約30多所學校特意舉行升旗儀式，普天同慶。香港升旗隊總會昨亦於教育工作者聯會黃楚標中學舉辦升旗禮，邀請中聯辦副主任譚鐵牛、教育局局長楊潤雄等主禮，並有多名中小學生及家長共逾200人到場觀禮，場面熱鬧。有辦升旗禮的中學校長指活動可提升師生對國家的歸屬感。

在黃楚標中學禮堂，三名香港升旗隊總會青年隊成員步操進場，並由其中一名成員手持國旗，起步邁向旗杆，「升國旗、奏國歌……」國旗徐徐上升，全場人士向着同一方向注目禮，齊聲高唱國歌，場面莊嚴神聖，不禁令人動容。

楊潤雄致辭時表示，七一為特區成立紀念日，亦是《國歌條例》上月刊憲生效後的首個重要日子，能夠與同學一起在校園升掛國旗、奏唱國歌，饒具意義。他強調，教育學生認識、尊重和愛護自己國家的國旗及國歌，是德育、公民及國民教育的重要一環；在過去一年的修例風波中，讓大家了解到幫助年輕人建立守法觀念尤為重要，故局方會加強支援學校推動憲法及基本法教育，培養學生的正確價值觀。

港區全國人大代表、黃楚標中學校監黃均瑜讚揚升旗隊總會多年來致力推動國旗教育，成績有目共睹，又鼓勵學界應該加強教育，正確

教導學生香港回歸祖國的意義。香港升旗隊總會主席周世耀指，應從小培育學生正確國家觀念，提倡國歌、國旗的文化，教導他們國家象徵背後的精神及意義。黃楚標中學校長兼香港升旗隊總會總監許振隆指，該會希望中小學、幼稚園，至大學均成立升旗隊，讓孩子接受國情教育。

創知中學昨日亦舉行「回歸祖國23周年升旗活動」，現場師生、校董、家長及校友等約120人出席。校長黃晶榕說，雖然過去一年香港經歷了可怕的政治風暴，但深信在中央政府的保護、指導和監督下，「『一國兩制』一定會行穩致遠，東方之珠一定會更加璀璨奪目！」

培僑中學亦邀請立法會前主席曾鈺成、港區前全國人大代表吳康民、在校師生及校友等約百人出席升旗禮。香島中學、天水圍香島中學昨晨亦有舉行慶回歸升旗禮；而將軍澳香島中學則因校內工程，而提早於前日早上進行網上升旗禮直播。

國旗緩緩升起，愛國之情油然而生。



升旗手深感自豪

近300名市民昨早於沙田曾壁山中學禮堂內，參與沙田各界舉辦的香港回歸祖國23周年慶祝活動，並由香港青少年軍總會儀仗隊負責執行升旗禮。



升旗儀式開始，全體嘉賓現場起立並摘除口罩行注目禮，氣氛莊嚴。擔任國旗升旗手之一的18歲少女魏雪君指，能參與其中深感自豪，並指父母亦特別提醒她時刻要對國旗心存敬意。

大專校園升旗

昨日是香港回歸祖國23周年，教資會轄下的八大院校、公開大學、香港專業進修學院等昨均在校園升掛



國旗，其中嶺南大學昨早10時舉行升旗禮，該校校長鄭國漢表示，大學是社會的組成部分，有必要讓同學及同事了解什麼是國安法，包括其目的及宗旨內容。他又相信大部分學生支持香港國安法，知道法例對國家及香港的重要性。

外交部揚旗啟航

外交部駐港特派員公署全體署員昨與特區新老「外交之友」、香港警隊等各界代表一起，舉行「國歌聲中國旗揚 外交助港再啟航」主題升旗儀式。在雄壯嘹亮的國歌聲中，三名青年外交官組成的護旗隊英姿颯爽，在晴空下迎風送展鮮艷的五星紅旗，全場肅立行注目禮，齊聲高唱《義勇軍進行曲》。特派員謝鋒及特區政府首任律政司司長、「外交之友」代表梁愛詩在升旗儀式上致辭。



外交部駐港特派員公署全體署員昨與特區新老「外交之友」、香港警隊等各界代表一起，舉行「國歌聲中國旗揚 外交助港再啟航」主題升旗儀式。在雄壯嘹亮的國歌聲中，三名青年外交官組成的護旗隊英姿颯爽，在晴空下迎風送展鮮艷的五星紅旗，全場肅立行注目禮，齊聲高唱《義勇軍進行曲》。特派員謝鋒及特區政府首任律政司司長、「外交之友」代表梁愛詩在升旗儀式上致辭。